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Milé dámy, vážení pánové, 

vítejte na slavnostním zahájení 8. ročníku mezinárodní konference VÝŠKOVÉ BUDOVY 
EVROPY. Význam konference a její pozici v kongresových aktivitách Prahy dokládá zajisté 
i skutečnost, že welcome party se 23. 9. 2012 konala v překrásných a jen pro výjimečné 
příležitosti přístupných historických prostorách Staroměstské radnice.  

Vedení hlavního města Prahy si tak za pomoci zahraničních zkušeností může ujasnit 
odpověď na otázku: JAK DÁL S  VÝŠKOVÝMI BUDOVAMI V PRAZE?  S tímto nelehkým 
úkolem se potýká 1. náměstek primátora HMP pan Dr. Tomáš Hudeček, Ph.D. a oba 
pevně věříme, že na dalším ročníku konference již bude představen nový Metropolitní 
plán Prahy. 

Za uplynulých 7 let se na této konferenci prezentovalo mnoho zajímavých výškových 
budov Evropy. Hlavní přednášku 8. ročníku přednese pan doc. Tomáš Bitnar. 
Mezinárodnost této tradiční konference dokladuje také to, že zástupce společnosti PERI 
Ing. Dr. Piotr Dzięgielewski představí mrakodrap ZLOTA 44. Dne 2. 2. 2012 byla 
dokončena KONSTRUKCE této stavby (192 m, 54 poschodí). 

8. ročník konference povede pan prof. Miloslav Pavlík, prorektor pro výstavbu a investiční 
činnost ČVUT v Praze. Konference VÝŠKOVÉ BUDOVY EVROPY se po právu pyšní mnoha 
záštitami a již 3. ročník se koná pod záštitou pana premiéra Petra Nečase. 

Konferenci postupně hostilo mnoho zajímavých budov Prahy, která své návštěvníky vždy 
spolehlivě okouzlí svým geniem loci. Letos se konference koná v Přednáškovém sále 
nedávno zrekonstruovaného NÁRODNÍHO TECHNICKÉHO MUZEA, a díky panu 
generálnímu řediteli Ing. Karlu Ksandrovi budou účastníkům zpřístupněny jeho expozice. 
Farewel party je tematicky vhodně připravena v expozici ARCHITEKTURA.  

 
Plánujeme pochopitelně již program ročníku dalšího, a pozorně sledujeme „bitvu 
evropských a světových mrakodrapů“ a těšíme se na viděnou na 9. ročníku konference. 
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